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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 14ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas 

e dezoito minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a Décima Quarta Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, 

sob a presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença 

dos vereadores Emersânio Pinheiro de Carvalho e Paulo Augusto Malta Moreira, 

que participou por videoconferência. Também estiveram presentes a Assessora 

Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, o Procurador Jurídico Acácio 

Mucci Neves, e o Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando 

os trabalhos, realizou-se a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) 

PLCL 08/2024 - Altera a Lei Complementar nº 3.027/2007 (Código Municipal de 

Posturas) para permitir o uso de passeios públicos pelo comércio local para 

exposição de produtos, nas condições em que menciona. A Comissão deliberou 

por aguardar maior análise para emissão de parecer. Nesse sentido, deliberou-se 

por enviar ofício ao Executivo Municipal, solicitando informações acerca da 

existência ou não de processos judiciais, termos de ajustamento de condutas ou 

procedimentos administrativos, findos ou em andamento, acerca do tema, a fim de 

subsidiar a análise da proposta; 2) PLCL 09/2024 - Altera a Lei Complementar nº 

3.027/2007 (Código Municipal de Posturas) para dispor sobre o fechamento de vias 

públicas para eventos desportivos, culturais e similares. A Comissão deliberou por 

discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 3) PLL 10/2024 - Institui 

no calendário oficial do Município o dia 27 de setembro como “Dia de São Cosme e 

Damião”, e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar esse 

projeto em Plenário, sem emendas. Em seguida, passou-se para a discussão e 

deliberação sobre os seguintes projetos: 1) PLCL 07/2024 - Altera a Lei 

Complementar Municipal nº 4.637/2022, que dispõe sobre a estrutura 

organizacional da Câmara Municipal de Ponte Nova, autoriza a realização de 

concurso público e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e 

votar em Plenário, sem emendas, com voto contrário do vereador Paulo Augusto, 

que votou pela realização de consulta pública; 2) PL 4.068/2024 - Institui o 

Programa Municipal de Apadrinhamento de Crianças e Adolescentes em 

Acolhimento Institucional ou Familiar e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por discutir e votar em Plenário, sem emendas; 3) PL 4.074/2024 - 

Autoriza o Município de Ponte Nova a repassar, por meio de subvenção, o valor 

referente a execução do Projeto de Superendividamento do município, destinado 

ao Rotary Club de Ponte Nova e dá outras providências. A Comissão deliberou por 

discutir e votar o projeto substitutivo em Plenário, sem emendas; 4) PL 4.078/2024 

- Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar por superávit financeiro do 
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exercício anterior, para reforço de dotações consignadas no orçamento vigente. A 

Comissão deliberou por aguardar informações complementares para emissão de 

parecer, com voto contrário do vereador Paulo Augusto, que votou por discutir e 

votar esse projeto em Plenário, sem emendas. Nesse sentido, deliberou-se por 

enviar um ofício ao Executivo Municipal, solicitando essas informações; 5) PLC 

4.082/2024 - Altera o artigo 84 e acrescenta artigo 84 A à Lei Complementar nº 

1398, de 23/11/1987 (Código de Obras), para dispor sobre instalações sanitárias 

em centros comerciais. A Comissão deliberou por aguardar maior análise para 

emissão de parecer. Nesse sentido, a Comissão deliberou por solicitar um parecer 

técnico do engenheiro contratado desta Casa, Leonardo de Araújo Silva. Ademais, 

a Comissão deliberou por incluir na pauta o Projeto de Lei do Legislativo nº 

09/2024, que altera a Lei Municipal nº 2.812/2015, para dispor sobre as regras de 

acesso a imóveis na prestação de serviços de transporte de mercadorias e 

documentos por motocicletas (motofretes). Após discussão, deliberou-se por 

discutir e votar esse projeto em Plenário, com emendas. Nada mais havendo a 

tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e cinquenta e seis minutos. 

Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 
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